

辽宁省卫生健康委联合辽宁省发展改革委 来院对中西医协同“旗舰”医院建设项目 进行审核及实地检查

近日，医院消化内科、肿瘤科和康复医学科被国家中医药局、国家卫生健康委联合授予中西医协同“旗舰”科室建设项目。

9月13日，辽宁省卫生健康委联合辽宁省发展改革委，来院对中西医协同“旗舰”医院建设项目基本建设及内涵建设进展情况进行了中期评估材料审核及实地检查，医院党委副书记郭传骥，副院长刘彩刚、马晓欣接待了评估组一行。

辽宁省发展改革委就业卫生人口处副处长张飞龙在现场查看相关基本建设区域后表示，医院建设项目用地划拨工作已取得实际进展，在具体手续办理等方面，辽宁省发展改革委将全力支

持医院，助力加快项目建设落地实施。

辽宁省卫生健康委规划发展与信息化处副处长任玉升表示，项目基本建设进度及资金投入进度应严格按照国家要求的时间节点完成，医院应结合自身较强的信息化基础，进一步提升中西医协同信息化建设。

辽宁省卫生健康委中医医疗服务处副处长谷晓明表示，医院要针对已有的中西医结合工作基础和建设进展，进一步丰富材料形式和内容，要以中西医协同“旗舰”科室建设为引领，组织各临床科室逐步开展中医药相关诊疗工作，将中西医协同工作全面铺开。

自2023年医院成功获批中西

医协同“旗舰”医院建设项目以来，医院加强中医药服务体系建设，强化中医师配备，积极组织“西学中”工作，开展中西医联合诊疗，组建多学科创新团队，将消化内科、肿瘤科、康复医学科打造为中西医结合重点专科，逐步形成“宜中则中、宜西则西”的诊疗模式。医院将以中西医协同“旗舰”医院和“旗舰”科室建设项目为引领，在全院范围内大力推进中西医协同工作，进一步健全中西医协同发展机制，完善中西医协同多学科诊疗体系建设，努力建成具有盛京医院品牌效应的中西医协同“旗舰”医院优质医疗资源高地。

区域医疗中心建设办公室 / 佟玥

光荣榜

- 耳鼻咽喉头颈外科主任马秀岚教授被人力资源社会保障部、教育部评为“全国优秀教师”称号。
- 药学部获批成为辽宁省首个中华医学会（临床药学方向）硕士专业学位研究生及临床药师规范化培养试点单位，标志着医院培养的药学专业学位硕士研究生及临床药师在毕业时将会获“三证”，即毕业证、学位证以及由中华医学会授予的“临床药师规范化培训合格证书”。